



赫茲格二樓層接待區。

要完美，超高品質要求，赫茲格眼科因此戰戰兢兢，從不懈怠達到目標。

譚柏在答覆時說，赫茲格眼科機構定位在高檔視力矯正中心，視力矯正手術費用依選定的醫師和不同手術種類介於2千5百至3千5百加元之間，屬一次性費用，不再增加其他收費，而且承諾終生視力照護。赫茲格眼科在北美頂尖視力矯正中心排名前5%。譚柏對此重申，赫茲格眼科為確保超醫療水準，沒有讓價空間，他們才能藉此不斷擴充院內設備、引進最新技術、延攬專業醫師和人才培訓，坊間部份打起價格戰的視力矯正診所，看似低價，卻利用不同名目另行加價。

### 加拿大每年7萬個視力老化新病例

視力老化無可避免，最近幾年來約有近4百萬眼睛老化新病例產生，以目前來說，嬰兒潮視力老化是在需要立即視力矯正族群中，成長最為快速。在加拿大，每一年中約有7萬宗視力老化新病例。

針對病患在接受白內障手術時，面對執刀醫師經常會介紹不同水晶體的問題，赫茲格說，選用不同的水晶體並非必要，病人不必勉強，擁有高自主性來進行決定，安省健保給付白內障手術，提供標準用的水晶體，患者如採用其他較高價位的水晶體需自費，他通常會解釋不同水晶體之間的差異，是不是昂高即表示比較好呢？赫茲格說，他只提供他認為優質的水晶體給患者。

至於常聽說要等白內障「成熟」才開刀治療，赫茲格不表贊同，他認為依個人生活需要而定，視力障礙影響到日常工作與生活習慣，就該接受手術。赫茲格眼科護理兼諮詢人員泰瑞莎解說，赫茲格醫師在此為患者進行自費白內障手術，同時也可在北約克綜合醫

院布瑞森分院開刀，就視患者需求。譚柏進一步說，赫茲格為前來接受白內障手術提供新進設備和醫療服務。

提到飛秒激光雷射矯正(Intralase laser)是否為「無刀」手術，赫茲格說，此採用Intralase激光來切割角膜瓣，再配合準分子雷射削平角膜，即所謂100%「無刀」。飛秒激光雷射矯正使用飛秒(Intralase)激光打入角膜內層，形成微小氣泡，飛秒激光在眼中「掃射」時，聯結小氣泡使角膜扁平化，執刀醫生才掀開小氣泡角膜平滑面再進行雷射矯正。

### 赫茲格眼科機構經營理念與願景

那麼坊間常見的角膜塑形術(Otho-K)是否適合用來矯正視力？赫茲格醫師表示，此法並不適合矯正視力，主因有三，包括配戴隱形眼鏡入睡易於造成角膜感染，矯正後的視力並非完全正常；而且所費不貲，比雷射視力矯正費用還高。角膜塑形術是利用夜間睡眠來配戴特製隱形鏡片，宜配戴8小時，來壓平角膜，白天便可恢復正常視力，可由視光師施行配戴。

赫茲格在面對詢問時說，並不一定要眼科醫師自己接受雷射視力矯正手術才對病人具說服力，因為只要情況許可就可接受矯正手術，如果不恰當自不必勉強，他就親自為妻女和院中其他二位醫師操刀，進行雷射手術。

譚柏也說，很多人並不了解視力矯正手術，「既期待又害

怕」，如果不接受徹底檢查，又怎麼知道呢？譚柏疾呼消費者慎選眼科機構，以掌握正確資訊及全面諮詢。譚柏說，赫茲格提供免費術前檢查與諮詢，畢竟這是項大決定，當事人可以與醫生討論，並在審慎考慮之後，做出決定。譚柏強調，赫茲格提供免費術前檢查與諮詢是沒有任何法律約束，消費者不必感到有負擔，他們有個案經過一年考慮之後，才決定接受手術矯正視力。

談到赫茲格眼科機構的經營理念與願景，譚柏說，赫茲格透過提供最可能的良好視力，進一步改變消費者觀看模式，亦即赫茲格以結合可以預期的手術技巧、最先進且核准的視力矯正術，來達成讓眼鏡一族擁有比術前更佳視力的目標，因為矯正顧客珍貴視力是神聖使命，這促使赫茲格眼科永不懈怠追求術後超高標準的視力和服務，顧客視力無價，值得最佳照護。譚柏最後對各界表達感謝之意，贏得顧客的信賴是赫茲格眼科至高無上的光榮，他們一定盡全力呵護這份榮耀。



赫茲格眼科機構院長赫茲格(圖最上方)和五位專業醫師提供諮詢，分別進行視力矯正手術。



圖為赫茲格眼科位置圖。